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1 3 hUaMEcKo. NNLIO nnara 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 g H CTaHIapPTH3UPOBAHHBIE CTABKU 59 337,38 14 81,5 6 0 0 8 40 255,88 0 0
3 :a:> miara 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 o topyamnyeckoe nuuo
- CTaHAapTU3UPOBAHHBIC CTaBKU 0 0 0 0 O 0 O 0 0 0 0 0
5 %‘_ dusmyeckoe nULo CTaHIapTU3MPOBAHHBIC CTABKU 1 1256 1 1256 1 0 0 0 0 0 0 0
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6 g I'OpVI,CI,VNeCKOG nmyo CTaHAapTU3UPOBAHHBIC CTaBKU
= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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7 s dursnyeckoe nNnuo CTaH/IapTH3UPOBAHHbIEC CTABKH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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8 g topuan4eckoe nmuo CTaHAAPTU3UPOBAHHBIC CTABKU
= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MaKCMMarbHbI YacoBOW pacxos rasa
9 6onee 500 M3 1 gaBneHue cBbille
£ 0,6 Mna 1 1120 2 1120 2 0 0 0 0 0 0 0
10 “8’_ npoBefeHne NecoycTponTenbHbIX paboT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
c Bpe3ka B ra3onpoBobl AvMamMmeTpom bonee
11 > 250 MM oz gaBneHneM He MeHee
% |0,3Mna 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 E nepexoa Yepes BogHble nperpagpl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g  |npoknagka rasonposoaos no 6onoTtam,
13 g B CKasbHbIX MOPOAaX, OXpaHseMblX
T |Tepputopusix 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=
npoknagka rasonposoa AnvHown 6onee
14 30 M 1 anameTtpom Gonee 158 MM
BGecTpaHLueHbIM cnocobom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 |Mmoeo: 61 |1582,98| 17 1327 9 0 0 8 40 | 255,88 0 0
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